

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange S/M veliĉine

Šifra proizvoda: OBSES00654

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dodajte dozu sofisticiranosti i zavodjenja u vaš intimni garderober sa našim zavodljivim i elegantnim **Čipkastim tangama S/M veliĉine**. Ove tange su više od običnog donjeg veša - one su prozor u svet luksuza i senzualnosti, koji će obogatiti svaki trenutak vašeg dana. Izrađene od visokokvalitetnog poliamida, pružaju nežan dodir kože koji će vas osvajati iznova i iznova. Savršeno prijanjanje koje omogućavaju čini ih ugodnim za celo dnevno nošenje, tako da možete zaboraviti da ih imate na sebi dok se krećete s punim samopouzdanjem.

Crna boja ovih tangi odiše elegancijom i stvara misteriju koja će sigurno privući poglede. Bilo da se pripremate za romantičnu večeru, ili želite da osvježite svoj svakodnevni izgled, **Čipkaste tange** su idealan izbor koji svakoj prilici daje dašak uzbuđenja i sofisticiranosti. Svaki pokret s ovim donjim vešom biće osmišljen da istakne vašu unutrašnju lepotu i senzualnost.

Brend Obsessive je poznat po svojim vrhunskim kreacijama koje kombinuju izvanrednu udobnost sa zavodljivim dizajnom. Ove tange su toliko lagane, sa težinom od samo 0.07 kg, da ćete praktično zaboraviti da ih nosite, dok će vaša senzualnost biti neodoljiva. Koristite ih kao tajni sastojak za nezaboravne trenutke sa partnerom, ili ih nosite samo za sebe kao podsticaj za samopouzdanje i uživanje u vlastitoj koži.

Uzbuđenje ne staje na samo na kvalitetu i dizajnu proizvoda. Naša online prodavnica nudi diskretnu dostavu, što znači da možete naručiti svoj novi omiljeni komad donjeg veša iz udobnosti vašeg doma, bez brige ko će saznati šta ste odabrali. Naš cilj je da vaša privatnost ostane zaštićena, jer znamo koliko je važno da se osećate sigurno dok istražujete svoje želje i potrebe.

Zamislite se kako se osećate dok oblačite **Čipkaste tange** i kako one obogaćuju vašu svakodnevicu. Bez obzira na to da li želite da iznenadite voljenu osobu ili jednostavno želite da sebi priuštite nešto posebno, ovaj komad donjeg veša će uneti dašak luksuza i zavodljivosti u vaš život.

Ne čekajte više, učinite svoj trenutak posebnim: dodajte ove tange u svoju korpu još danas.

Preporučamo da ne propustite priliku da postanete deo sveta zavodljivosti i elegancije. Otvorite vrata novim iskustvima i užicima koje pružaju **Čipkaste tange**. Pronađite taj komad koji će vam pomoći da izrazite svoju ličnost i privlačnost, i zavorite svaku minutu koju provodite u njima. Ovaj luksuzni komad donjeg veša čeka na vas - ne zaboravite da zaslužujete da budete zapanjujući i zavodljivi svaki dan!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange S/M veličine OBSES00654
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Obsessive
Boja:	Crna
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5901688212974
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,07 KG
---------------	---------